

母亲节：商水小记者手制康乃馨献母亲



5月14日，是母亲节。本报联合四方国际教育（商水校区）共同举行了“商水小记者手工制作康乃馨母亲节敬献母亲”公益活动。小记者聆听专业老师讲解后，纷纷动手制作。大家或切磋，或询问，现场暖意融融。为激励先进，主办方还特意邀请家长评委现场评出一、二、三等奖。不少小记者制作完康乃馨，还给妈妈写下了祝福卡片。“这是我收到孩子送来的最珍贵的礼物，太让我感动了。”拿着孩子亲手做的康乃馨，有些妈妈激动得双眼含泪。

晚报记者 马治卫 摄

谢谢您 妈妈

小记者：刘恒源 编号：176413
学校：商水县二小五（2）班

一年一度的母亲节到了，妈妈，我要真诚地向您说声：“谢谢！”谢谢您对我这11年来的关心和帮助，鼓励我要坚贞不屈、勇往直前；谢谢您在我难过伤心的时候，安慰我、鼓励我！

记得在我小时候的一天深夜里，狂风大作，电闪雷鸣，我感到身上滚烫，这时您也察觉到我可能发烧了，就起身拿了一个温度计给我量体温，当您把体温表从我腋窝拿出来看时，一声惊呼：“呀！怎么烧到了39度了！”说完，您就赶忙起身给我找退烧药吃。过了一个小时，您又给我量体温，烧还是没退，这下您真急了，说：“咱们快去医院。”说完，您帮我穿上衣服，就背着我往医院跑。

外边下着倾盆大雨，您拿了一把伞，由

于雨下得太大了，一把伞无法为我们遮挡，您就把伞向我这边倾斜。跑了一段时间之后，我就听见了您气喘吁吁的呼吸声。我心疼地说：“妈妈，我下来自己走吧。”您严厉地说：“不行，你现在发着烧呢！”我还想坚持说，就被妈妈打断了：“不要再说了……”

很快到了医院，您就急忙找医生给我打针，我看到您头发上的水顺着往下淌，衣服全湿了，看着您这样，我心里有说不出来的难受。

当我第二天醒来的时候，天已经亮了，我迷迷糊糊地看了一眼周围，顿时，我的眼泪像断了线的珠子一样，哗地流了下来，您为了照顾我一夜都没睡觉……

都说妈妈的爱是无私的，是感人的，是不求回报的，那时我才深深切切地体会到。谢谢您，妈妈！我爱您，妈妈！

（辅导老师：董晓英）

那次 我挨打了

小记者：孙冰洁 编号：176408
学校：商水县直二小五（1）班

不知不觉间，我已经十岁多了。长这么大，我经历的事情也很多，但大都已经忘记了，只有那次挨打，至今我还记忆犹新。

那是我上四年级时的事情。记得那天天气很好，小鸟叽叽喳喳地欢唱着，柳枝在微风的吹拂下来回摇摆，好像婀娜多姿的少女在跳舞。我的心情沐浴在这美好的春色中顿时也欢快起来了，一蹦一跳地走在放学回家的路上。一进家门，我就大声喊着：“妈——妈——今天我们考试了。”“考试怎么样，题难不难？”妈妈的声音从厨房中传出来。“不难，我敢肯定我又是100分。妈，今天我旁边的同学抄我的题了。”我边说边用手捏菜吃。“那你让她抄了吗？”妈妈忙碌着问我。“让她抄啊。容易的题我让她抄，难题分数多的题我对她说我也不会，这样她的分既超不过我，我又不得罪她。妈，我聪明吧？”“那卷子发下来她见你做了怎么办？”我丝毫没有觉察

出妈妈的不悦，“我就对她说后来想起来的。”“小小年纪哪来那么多心眼！”我一点儿也没有感到山雨欲来风满楼，说：“这年头，心眼不多能行吗？”我话音刚落，“啪——”妈妈一擀面杖落在我身上，我莫名其妙地望向妈妈，妈妈也正望着我。她杏眼圆睁，脸上的肌肉紧绷着：“姐姐，你知道你今天犯了几个错误吗？首先，你不应该让她抄，这样你看是在帮她，实际是在害她；其次，你不应该对她说谎，你撒一次谎就要不断地用谎言去圆谎，你看这一件事你说了几次谎，这样时间久了，你就会失去朋友，而人一旦失去了朋友，就好比鸟儿离开天空，鱼儿离开水一样。”说着妈妈把我拉到墙边，“今天，你给我面壁思过，好好反省，反省清楚了再吃饭！”

第二天，我主动给那位同学道了歉。这件事虽然已过去很久，但只要想起妈妈的话，我就会感激那件事，感谢妈妈。是那件事教会了我要正确帮助别人，要诚信交友，不能撒谎；是妈妈教会了我怎样做人。

（辅导老师：马向丽）

逛庙会

小记者：李超越 编号：176137
学校：融辉黄冈学校三（4）班

有一天，爸爸提议全家一起去淮阳逛庙会，我激动得跳了起来。

啊，终于到地方了！爸爸车还没停稳，我便飞了出去。只见庙会门前广场上，人山人海，到处都是小吃，香味弥漫在每一个角落！虽然当天淅淅沥沥地下着小雨，可是丝毫没有阻挡大家的热情。看到来往往的人群，品尝着各种各样的小吃，我再也控制不住自己了，疯狂地缠着爷爷奶奶给我买！实在是太美味了！一路上走边吃，我们来到了庙会。听奶奶说人类的老祖先供在这里。我更加好奇了，好想立刻进去。可是我们还得排队进去，人太多，等

了好久，我们才挤进去！一进大门，我便看见许多不同的雕像，每一处都特别精致美观！就这样一连走过好几扇门，虽然特别累，但我丝毫没有一点儿想停下来的意思。终于来到了最后一扇门，直到这时，我才明白原来老祖先供在这啊！只见大家纷纷在老祖先的雕像前上香、磕头。看见大家都在给老祖先磕头，我也磕了起来。

等一切结束后，我们来到了植物园。各种各样的十二生肖植物造型，活灵活现地展现在我们眼前，其中双龙戏珠最耀眼，一切都好像在空中，特别高大、特别真实！我被这迷人的景色吸引住了，不断地要求爸爸妈妈给我拍照。

不知不觉，一天过去了，为了留作纪念，我买了一只有趣的玩具小乌龟！

游许慎文化园

小记者：刘紫阳 编号：176311
学校：商水县直二小三（1）班

我们小记者活动特别精彩，游许慎文化园就是其中的一次。那么，我给大家讲一下游览经历吧！

我们排队进入许慎文化园，一进文化园大门，我首先看到的是郁郁葱葱的树木和优美的风景。接下来，老师说要带我们参加开笔礼仪式。老师介绍说：“在我国古代，孩子

要想上学的话，就要先举行开笔礼仪式才能入学。学生要向老师鞠躬来表达师生关系。下面来让我们一起学习古代的鞠躬礼吧！”学完鞠躬礼，老师给我们正衣冠、点朱砂，还教我们写毛笔字、击鼓等等。

开笔礼仪式结束后，老师带领我们参观了“字圣”许慎的雕像和好多字碑。这就是美丽的许慎文化园，你们喜欢吗？

（辅导老师：王侠杰）